

Новое паразитическое насекомое было открыто в Прибайкалье

Научный сотрудник Зоологического института РАН (Санкт-Петербург) Екатерина Целих обнаружила новый род паразитических насекомых на территории острова Ольхон и Большой Байкальской тропы.



Фото с baikal-1.ru

Новый род птеромалид Екатерина Целих открыла в этом году во время летней экспедиции, в ходе которой было исследовано пять различных территорий при содействии ФГБУ «Заповедное Прибайкалье». Род *Olchon* с типовым видом *Olchon yermak* был назван в честь завоевателя Сибири – Ермака Тимофеевича.

Крупнейшее семейство паразитов (Pteromalidae) распространено по всему миру и населяет практически все среды обитания. Многие представители птеромалид очень важны как агенты биологического контроля, то есть могут применяться в борьбе с вредителями (насекомыми, сорняками, клещами). Это одна из важных составляющих обнаружения нового рода в Прибайкалье.

Насчет некоторых моментов своей работы Екатерина Целих уточняет:

«Изучаемые нами насекомые очень мелкие, буквально пару миллиметров. Поэтому их изучение – довольно кропотливое занятие. Говоря простым языком, это паразитические осы. Их личинки развиваются на или в личинках других насекомых, приводя «хозяев» к гибели. Поэтому хальцид можно применять вместо ядохимикатов против других насекомых-вредителей».

Результаты экспедиции были опубликованы в рецензируемых научных журналах. А в следующем году Екатерина Целих планирует продолжить работы в Прибайкалье.

Ранее по теме Бабр писал:

В честь Греты Тунберг назвали жука

Новый вид водного жука назвали в честь Леонардо Ди Каприо

Автор: Есения Линней © Babr24.com НАУКА И ТЕХНОЛОГИИ, РОССИЯ, БАЙКАЛ 👁 9507 14.12.2020, 15:07
🔒 1571

URL: <https://babr24.com/?ADE=208249> Bytes: 1804 / 1540 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭКОСИБИРЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **993**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)